Медведева Ирина Вячеславовна – коренная березовчанка, родилась в семье служащих в 1960 году. Обучалась в средней школе № 7 г. Березовского. Одновременно занималась в детско-юношеской спортивной школе на отделении «лыжные гонки». В 1977 году окончила среднюю школу № 7. Добилась успехов в спорте, получив 1 разряд по лыжам. В 1977 по 1983 годы обучалась на педиатрическом факультете  Свердловского государственного медицинского института. В 1983 году после успешного окончания института пришла работать в Березовскую центральную городскую больницу, сначала в качестве врача-интерна, затем в качестве врача-педиатра. В 1990 году поступила, в 1992 году окончила клиническую ординатуру по педиатрии в Уральской государственной медицинской академии. В дальнейшем трудилась в качестве заведующей педиатрическим отделением детской поликлиники, главным врачом детской больницы, заместителем главного врача Березовской центральной городской больницы. С 2000 года работает в Екатеринбурге в качестве заместителя начальника поликлиники № 3 Федеральной таможенной службы. За время работы неоднократно награждалась грамотами Березовской ЦГБ, Администрации Березовского городского округа, Министерства здравоохранения Свердловской области, в 2006 году награждена почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. Имеет высшие квалификационные категории по специальностям «организация здравоохранения и общественное здоровье», «педиатрия».    

Замужем. Муж – строитель. Дочери Анастасия – архитектор-инженер, Наталья – врач-педиатр, преподаватель кафедры Уральского государственного медицинского университета. Имеет 4 внуков: 3 внуков и 1 внучку.

Занятия спортом помогли сохранить ей здоровье и приверженность к здоровому образу жизни. «Дорожка здоровья» стали для нее и внуков любимым местом для занятий физической культурой зимой и летом. Участвует   в городских спортивных мероприятиях: Кросс нации, Лыжня России, Фестиваль скандинавской ходьбы. Кроме этого с внуком принимает участие в кроссе «Европа-Азия». Пропагандирует приверженность к здоровому образу жизни среди березовчан в виде лекций, бесед, участие в Днях здоровья. Работая в Березовской ЦГБ, неоднократно организовывала и проводила Дни здоровья, Дни здорового сердца. 

Является заместителем председателя городского Совета женщин. Участвует в городских мероприятиях и мероприятиях, проводимых Советом женщин.

В течение нескольких лет являлась членом общественной палаты города Березовского. Выполняла работу депутата Березовской городской Думы 2 созыва. В сентябре 2021 года избрана депутатом Думы Березовского городского округа, вощла в состав комиссии по местному самоуправлению. 
